
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: Академія Державної пенітенціарної служби, 

14000, м. Чернігів, вул. Гонча, 34, код згідно з ЄДРПОУ – 08571788, категорія замовника - 

юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями та їх об’єднання, які 

забезпечують потреби держави або територіальної громади 

       2.    Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 18210000-4 Пальта (Куртка утеплена польова) 

        3.   Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-06-27-008954-a 

        4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:   

 Особливі вимоги до предмету закупівлі: 

№ 

п/п 

Найменування товару ГОСТ Код 

класифікатору 

ДК 021:2015 

Од. 

виміру 

Кількість 

1 Куртка утеплена польова ГОСТ 23167-91 18210000-4 штук 50 

 Особливі вимоги до предмету закупівлі: 

 

Основна тканина кольору «Полин», переплетення «Ріп-стоп» з 

водовідштовхуючим просочуванням – давальницька; 

Допоміжні матеріали та фурнітура – Учасника, а саме: Флісове полотно щільністю не 

менше 190г/м2, шар утеплювача синтепона щільністю не менше 200 г/м2 в спинку і пілочки 

та 150 г/м2 в рукава, тканина підкладкова гладко фарбована поліефірна в тон основної 

тканини (щільністю 52-/+13 г/м2) 

Нитки, ґудзики, блискавка та текстильна застібка повинні відповідати кольору основної 

тканини. 

Пакування: по 1 одиниці у поліетиленовий пакет, після цього в мішки або коробки 

по 5-10, накриті поліетиленовим пакетом. 

 

Вимоги щодо якості товару: 

Куртка утеплена польова  виготовляється із бавовняної або змішаної тканини 

полинового кольору, з водовідштовхувальними властивостями, на підкладці з поліефірної 

тканини із шаром утеплювача, подовжена,  з центральною застібкою "блискавка" з двома 

бігунками, вітрозахисною планкою, що пришивається до пілочки і застібається  кнопками. 

Куртка утеплена польова із знімним капюшоном. 

Пілочки з відрізними кокетками, які суцільно викроєні з кокеткою спинки. Пілочки 

складаються з двох частин – верхньої  та нижньої. На лівій пілочці підкладки внутрішня 

накладна кишеня, яка застібається на застібку «блискавка». Нижні зрізи верхніх частин 

пілочок утворюють відлітні планки, які закривають входи в нагрудні кишені, які 

застібаються на застібку «блискавка». Нижні частини пілочок з прорізними кишенями у 

«рамку» та складками, які закривають входи в кишені та застібаються на застібку 

«блискавка». Низ куртки подовжений.  

Рукави вшивні, з пришивними манжетами, частково стягнутими еластичною стрічкою, 

з патами для регулювання щільності облягання манжет, з текстильною застібкою.  



Комір стійка, внутрішня сторона якого з флісового полотна, у шов вшивання якого 

вшито  планка із застібкою “блискавка” для пристібання капюшона.  

Капюшон з козирком на підкладці, який складається з середньої частини та бокових 

частин з двома виточками на кожній. Розміри та об'єм капюшона регулюються за допомогою 

двох куліс: горизонтальної та по лицевому вирізу. В верхній частині лицевого вирізу 

капюшона - внутрішня куліса, в яку протягнуто еластичний шнур з фіксаторами, які 

закріплені тасьмою по лицевому вирізу капюшона. Також шнур протягнуто через отвори у 

вигляді петель, які розміщені на бокових частинах лицевого вирізу капюшона та через 

отвори у вигляді петель у нижніх частинах капюшона з обох боків «наскрізь». Кінці шнура з 

наконечниками. 

Над кулісою на середній частині капюшона розмішений фігурний клапан, який 

прикриває фіксатор горизонтальної куліси та застібається на текстильну застібку, довжиною 

(40±2) мм. Капюшон на підкладці з поліефірної тканини. 

У бігунки застібки “блискавка” протягнуто і зшито у вигляді петлі тасьму для 

полегшення застібання.  

Спинка та пілочки куртки на синтепоні (щільністю 200 г/м2) на підкладці з флісового 

полотна в тон тканини верху, рукава куртки – з тканини підкладкової гладкофарбованої в тон 

тканини верху (щільністю 52-/+13 г/м2) та з синтепоном (щільністю 150 г/м2). 

Куртки за розмірами повинні відповідати типовим фігурам військовослужбовців 

відповідно до ГОСТ 23167-91. 

Маркування повинно відповідати вимогам цьому технічному опису та ГОСТ 19159-85. 

Етикетка з маркуванням повинна бути виготовлена із тканих або трикотажних стрічок з 

хімічних матеріалів, стійким до зносу. Інформація, що міститься на етикетці, повинна 

відображатися українською мовою методом друку та легко читатись протягом усього 

терміну експлуатації куртки. 

Етикетка пришивається в комір куртки та повинна містити наступну інформацію: - 

модель продукту; - розмір у відповідності з ДСТУ EN 13402-1; - номер партії постачання; - 

рік виготовлення;- назва або товарний знак заводу-виробника, - маркування символами щодо 

догляду за комплектом згідно ДСТУ ISO 3758:2005; інша інформація, що надається 

виробником, що на його думку повинен знати кожен користувач.   

        5. Очікувана вартість предмета закупівлі 65 000 грн з ПДВ 

        6. Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета 

закупівлі: Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом 

загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі, враховуючи динаміку цін на 

товари, доставку, належну якість товару, бюджетне призначення та згідно цінових 

пропозицій. 


